

四家落后产能企业关停拆除

被淘汰企业三家造纸一家印染

本报11月27日讯(记者 刘振) 27日,德州市经信委公布了《德州市完成2014年淘汰落后产能任务企业名单》,列入省计划的4家企业实施了关停拆除工作,完成了年度淘汰任务目标。被淘汰的生产线多数长期使用,有的已经服役26年。

根据《山东省经济和信息化委员会关于下达2014年全省工业行业淘汰落后和过剩产能计划的通知》要求,德

州列入省计划的4家企业实施了关停拆除工作。近期,省淘汰落后产能督导组对有淘汰落后产能任务的企业实际进行了现场验收,经现场核查,有关企业均在规定的时限内关停落后产能生产线并拆除相关主体设备,完成了年度淘汰任务目标。

记者了解到,德州对2014年完成淘汰落后产能任务企业名单进行了公示,接受社会各界监督,公示时间

为2014年11月27日-2014年12月3日。实施关停拆除工作的4家企业分别为武城县的山东省武城县成龙纺织有限公司、齐河县的山东冠军纸业、平原县的平原方源纸业有限公司、德城区的德州市德城区奥吉卫生纸厂,其中3家为造纸行业,1家为印染行业。

其中,德州市德城区奥吉卫生纸厂淘汰两条生产线,其中1条造纸生产线1988

年投产,1条废纸脱墨制浆生产线2003年投产,淘汰产能分别为纸机1.5万吨和制浆1.5万吨。山东省武城县成龙纺织有限公司淘汰产能300万米,淘汰了一条使用年限超过15年的连续染色生产线。山东冠军纸业淘汰了1996年投产的1条化学草浆生产线,淘汰产能制浆1.5万吨。

一个月端掉 9个黄赌窝点

本报11月27日讯(记者 杜彩霞 通讯员 高宇) 近日,德州市公安局部署自今年10月下旬至2015年2月中旬在全市范围内开展秋冬季节“打黄赌·铲源头”行动。截至目前,共端掉窝点9个,打掉团伙两个,治安处罚55人。

11月25日15时许,运河开发区分局接群众举报称,在运河开发区一烟酒门市部内有人利用游戏机赌博。治安民警接报后,迅速组织警力前往检查。当场查获龙机、捕鱼机等赌博机5台,抓获参赌人员11人,电玩城管理员4人。目前,运河开发区分局对涉案嫌疑人分别给予行政拘留4日、5日、10日的处罚。截至目前,全市共端掉窝点9个,打掉团伙两个,查处场所18家,刑事立案4起,收缴赌博机9台。

省道101沿线 严查超限超载

本报11月27日讯(记者 贺莹莹) 27日,记者在省道101沿线治超大联查活动发布会上了解到,11月28日至12月28日,德州市区及S101沿线的平原县、禹城市、齐河县,将开展治超大联查活动,及时打压该线路超限超载运输。

据了解,由于本市第四季度S101线超限超载车辆增多,形成一定的安全隐患,在S101沿线设点,分段实行24小时不间断检查。

大联查活动期间,对于强行闯岗、拒绝检查、“车托”带车等违法行为,公安机关将严厉打击。交通运输和公安部门将对违法企业和从业人员,由道路运输管理机构建立黑名单制度,实施追踪处理。



雾扰

11月27日,受大雾天气的影响,京台高速鲁冀收费站一度采取限行措施,北京方向出现压车现象,上午10时许,积压的车辆陆续开始前行。 本报记者 马志勇 摄

市直单位收费有了明白清单

本报11月27日讯(记者 李榕) 房产所有权登记费个人80元/件,办理机动车驾驶证10元/证,居民生活、工业、经营服务业污水处理费1元/吨……27日,记者从相关部门了解到,2014年德州市直单位的行政事业性收费项目、标准和依据经过重新梳理,目前已通过政府网站面向社会公示,企业和市民可明明白白缴费。

此次面向社会公示市直单位行政事业性收费情况涉及市直众多单位核定并经单位确认后的行政事

业性收费项目和标准。市民点开“中国德州”后,在信息公开栏中的“行政收费”一栏中有相关链接,其中涉及公安、民政、住建、计生等多个单位。打开每个单位后,均有相关收费项目的详细介绍,包括收费标准、收费依据、收费对象等。

此外,记者了解到,市民可对各行政事业单位收费情况予以监督,如果发现乱收费现象可通过12345市民热线和12358进行举报和投诉,一经查实,相关部门将严肃处理。

三家民办养老院无证被查

本报11月27日讯(记者 李榕 通讯员 民正) 日前,德城区民政局会同安监、消防等部门对全区运营的15家养老机构进行安全检查。27日,记者了解到,各养老机构均存在不同程度的乱接线路、无防护栏、消火栓无水、疏散通道少、灭火器配备不足等问题。对于福祥老年公寓、馨悦敬老院、祥和老年公寓无证经营的养老机构,将视整改结果决定是否保留。

记者在德城区养老机

构安全检查时了解到,养老机构多数设在居民小区民宅内,由旧楼改造而成,存在无消防设施或设施不全,消防通道过长,安全出口数量不够,灭火器配备数量不足,室内消防栓无水等问题。一旦发生火灾,老人们很难自救逃生。甚至有的养老机构没有办理民办非企业单位登记,属无证经营,存在较大的隐患。

其中,福祥老年公寓、馨悦敬老院、祥和老年公寓属无证经营,将视整改结果决定是否保留。

三无小区 改造完成

本报11月27日讯(记者 贺莹莹) 近日,记者在德州市住建局了解到,2014年中心城区共安排城建项目66个,截至目前,开工率100%,多数城建工程接近尾声,运河经济开发区“三无”小区改造项目已全部完成。

据了解,在民生改善方面,运河经济开发区“三无”小区改造项目已全部完成。包括古运新城魏庄社区、屠屯社区、张庄小区完善小区道路,排水照明绿化等配套整治工程。市政基础设施建设方面,德城区道路改造项目,德兴大道、康宁路、东地北大街、学院西路和灰场南路已竣工通车。

售抵顶新车



吉利全球鹰GX7

2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:18605341027